Công ty Cổ phần Đầu Tư Thương Mại Dịch Vụ Hưng Thịnh Phát - Chi nhánh Đồng Nai xin gửi lời chào trân trọng đến Quý Trường Đại Học. 
  

C ông ty chúng tôi là một Công ty hoạt động trong lĩnh vực bất động sản (quản lý bất động sản, môi giới bất động sản, tư vấn bất động sản, quảng cáo bất động sản, định giá bất động sản, sàn giao dịch bất động sản...), hỗ trợ giáo dục và tư vấn du học, có trụ sở chính tại số 73 Bà Huyện Thanh Quan, Q.3, Tp. HCM và Chi nhánh tại 289A Phan Trung, P. Tân Tiến, Tp. Biên Hòa, Đồng Nai. 
  

Nhằm mở rộng hoạt động kinh doanh của doanh nghiệp, Công ty chúng tôi có nhu cầu tuyển dụng không hạn chế số lượng nhân viên kinh doanh làm việc chính thức hoặc bán thời gian tại chi nhánh với các điều kiện sau: 

  

-          Yêu thích và quan tâm các lĩnh vực trên; 

-          Kỹ năng giao tiếp tốt; 

-          Chịu khó, trung thực. 

  

Các ứng viên sẽ được đào tạo, hướng dẫn những kỹ năng và kinh nghiệm thực tế cần thiết cho công việc của mình. Các ứng viên được nhận mức lương theo thỏa thuận và hoa hồng hấp dẫn trên mỗi giao dịch thành công, được hưởng các chế độ theo quy định của pháp luật và quy chế Công ty. Ứng viên liên hệ trực tiếp tại chi nhánh hoặc email: tinpt@hungthinhphat.net. 

  

Công ty chúng tôi rất mong Quý Trường Đại Học hỗ trợ Công ty chúng tôi cũng như  tạo điều kiện và việc làm cho các bạn sinh viên có mong muốn hoạt động trong các lĩnh vực nêu trên. 

  

Trân trọng.
